

35億公帑賠前Adidas老闆 涉濫權或遭起訴

拉加德爭掌IMF現暗湧



駕綿羊仔

曾坐擁著名運動品牌Adidas的法國富商塔皮，於1993年出售Adidas時，聲稱被當時法國國營的里昂信貸銀行詐騙數百萬歐元，於是提出訴訟，並展開長達15年的官司。到2007年，上任財長的拉加德為了平息糾紛，繞過司法程序，下令一個特別委員會進行仲裁，翌年判塔皮勝訴，賠償他2.7億英鎊，隨即引起軒然大波。

逃稅奸商 薩科齊支持者

當時拉加德為了淡化事件，向外界稱塔皮只會收到3,000萬歐元(約3.3億港元)，但後來報章稱他實際獲得2億歐元(約22億港元)。塔皮在法國備受爭議，他曾任法國著名足球隊馬賽的老闆，曾被裁定打假波和逃稅罪成。此外，



地點換為巴黎紅磨坊，樂施會成員繼續扮G8領袖以反G8。



容克：IMF或停援希臘 歐元應聲跌

歐元集團主席容克前日警告，IMF可能會暫停向希臘批出下期120億歐元(約1,330億港元)貸款，又說歐盟「無可能」接手援助，令歐債危機再添陰霾。G8峰會宣言草案則顯示，各國認為若全球經濟增強，將有助全球減少因金融危機而暴增的負債。容克表示，雖然IMF預期歐盟會介入協助希臘，但實際上，德國、芬蘭等國都會拒絕這樣做。容克發言人其後澄清，IMF及歐盟觀察員滿意希臘的緊縮政策，下月批款基本上無問題。希臘財長上周表示，

若未能及時收到該筆援助，或將需要違約。受容克言論影響，歐元匯價前日一度下跌，曾跌至每歐元兌1.2323瑞士法郎的歷史新低。分析指，若歐債危機進一步惡化，瑞郎與歐元一兌一的日子將不遠。希臘內閣與各黨派舉行5小時會議後，仍未能就緊縮及削減政策達成共識。據G8峰會《多維爾宣言》草案顯示，與會領袖認為一旦全球經濟反彈，將有助歐洲國家決心解決債



豪臂驚人



前Adidas老闆塔皮曾是法國足球隊馬賽的老闆，曾被裁定打假波和逃稅罪成。資料圖片

比堅尼 晒 豪臂

55歲的拉加德不僅是政壇女強人，亦是運動健將，曾擔任法國花式泳隊成員。她近日在法國海邊度假時，穿上白色比堅尼和短褲，露出早已「放下」的健美身段、一雙「豪臂」和古銅色皮膚，大方任記者拍照。

國際貨幣基金組織(IMF)前總裁卡恩下馬後，法國財長拉加德接任呼聲高唱入雲，惟她數年前處理一宗商業糾紛時涉嫌濫權，偏袒法國一名臭名遠播的富商，動用公帑賠償對方2.7億英鎊(約34.5億港元)。她現正接受調查，可能在下月中IMF總裁候選人提名期結束日遭起訴，良好形象隨時毀於一旦，接掌IMF的大計隨時泡湯。

塔皮亦是法國總統薩科齊和執政黨人民運動聯盟(UMP)的支持者，在野社會黨稱，這正是拉加德袒護塔皮的原因。社會黨指責拉加德處理塔皮案時濫用職權進行「利益輸送」，把公帑送進塔皮的口袋裡，要求當局徹查。

若獲任命 勢步卡恩後塵

司法部正考慮是否在下月10日起訴拉加德，若IMF任命她為新總裁，她就有可能步卡恩後塵黯然下台，這對信譽早已備受質疑的IMF等國際金融管治組織，都是沉重打擊。拉加德否認濫權，稱整件事是空穴來風，更指是政敵惡意抹黑，旨在削弱她的地位。

【每日郵報】/【衛報】/彭博通訊社

回味與卡恩3P 意艷星讚溫柔

IMF前總裁卡恩被控企圖姦姦後，不少與他有過關係的女性紛紛指斥他是「發情猩猩」。意大利三級女星孔蒂(見圖)卻挺身為他「辯護」，稱與他玩3人性愛(3P)時，他在床上表現溫柔，至今仍非常「回味他的擁抱」，力證絕非如傳聞中粗暴「猴狒」。

藝名「基斯」的孔蒂憶述4、5年前在巴黎一家脫衣俱樂部認識卡恩，當時他嘗試勾搭在場美女，卻一一被拒，但仍然幽默友善，「紳士」行為深深吸

引她，她和一名友人於是與卡恩大玩3P。她為卡恩取花名「成吉思汗」(「Genghis Khan」與卡恩的「Khan」相同)。她表示，看到卡恩所受對待殺人犯還差，更被人稱為「發情猩猩」，為他感到不值，決定替他辯護。她說：「他絕非性粗暴的糟老頭，他不是那種暴力型。」她又表示，卡恩只是「花花公子」，絕不用強暴，只要他願意，隨時能找到一堆玩伴。

【每日郵報】/【每日電訊報】/英國《太陽報》

街坊出巡

G8峰會 俄促卡扎菲流亡

北約空襲利比亞兩個月，至今陷入僵局，成為八大工業國集團(G8)峰會討論焦點。俄羅斯表示，外長拉夫羅夫前日與利國總理通電話，利國希望俄國協助調停，並開始磋商停火條件。據報英美法在G8峰會上亦促請俄國調停，在峰會後的記者會上，俄總統梅德韋傑夫表示將調停利比亞局勢，包括派高級非洲特使前往班加西，與反對派接觸。他並強硬警告卡扎菲，稱國際社會已不再視他為利比亞領袖，促請「狂人」下台，但表明拒絕讓他流亡俄國。

法國總統薩科齊指北約計劃加強軍事行動；意大利總理貝盧斯科尼表示，G8領袖普遍認為卡扎菲政權正逐漸崩潰。俄國副外長里亞布科夫表示，卡扎菲已失去在位理由，應該下台，而且G8國對此意見一致。

然而，其他G8官員表示，不清楚俄國在利比亞問題上扮演何種角色。英國一名官員則證實，將派遣阿帕奇武裝

直升機攻擊利比亞政府軍。有美國官員透露，美國總統奧巴馬要求梅氏與卡扎菲保持聯繫，但沒提及具體停火協議。奧巴馬通過梅氏向卡扎菲傳話，稱後者若肯離開利比亞，將放其一條生路，但俄方認為不切實際。

擬3113億援阿拉伯

為了支援北非和阿拉伯國家民主改革，G8計劃推出巨額援助和貸款，突尼斯財長透露，金額高達400億美元(約3,113億港元)，當中，卡梅倫承諾英國提供1.75億美元(約13.6億港元)。

美英法等亦向俄國傳統盟友敘利亞施壓，薩科齊表示，各國將商議對敘國總統巴沙爾實施更嚴厲制裁。此外，G8亦將「大力支持」奧巴馬早前提出的中東和平政策，堅持以色列和巴勒斯坦邊界回到1967年前的設定。

【美聯社/法新社/路透社】



與會領袖和官員大合照。法新社

務危機、美國減赤、日本推遲緊縮措施。【路透社/法新社/彭博通訊社】

憧憬中投購紐債 紐元創3年新高

新西蘭財長英格利希昨日證實，中國投資公司(中投)有意購買新西蘭政府債券，消息帶動紐元兌美元急升，最高升至1紐元兌81.89美仙，為2008年3月以來最高。紐元兌港幣報6.3563。

英格利希昨日對報章表示，除中投外，香港、新加坡和馬來西亞等亞洲經濟體也有意購買紐債，以減少依賴美元資產。

商品價格回升 美股早段升59點

另外，美元回落推動商品價格向上，加上能源及金融股走好，刺激美股昨日早段上升。道瓊斯工業平均指數早段報12,461點，升59點；標準普爾500指數報1,332點，升6點；納斯達克綜合指數報2,794點，升11點。

雖然歐債危機仍影響市場信心，但昨日有歐洲央行官員對希臘援助條款表示信心，令美元回落。美國商務部宣布，上月消費開支上升0.4%，但扣除通脹後，實際升幅只有0.1%，反映消費仍然疲弱。

【彭博通訊社/法新社/美聯社】

前納斯達克經理 認內幕交易可囚20年

納斯達克交易所56歲前經理約翰遜，被控於2006至09年間，利用內幕消息買賣5隻在納斯達克掛牌的股票，非法獲利75.5萬美元(約588萬港元)，被檢察官形容是「看守雞籠的狐狸」。他前日承認控罪，最高可被判監20年。控罪指，約翰遜在納斯達克OMX集團及附屬公司工作20年，2009年退休。

2006年起，他被調派市場情報部，負責就企業發布消息對股價的影響，向企業總裁或首席財務官提供建議。約翰遜使用妻子名下戶口轉帳，但使用自己在紐約曼哈頓辦公室的電腦進行交易，美國金融業監管當局發現其妻戶口有可疑，遂通知證券及交易委員會調查。【彭博通訊社/《華爾街日報》】

日展望降至「負面」 紐4大行評級被貶

評級機構惠譽昨日將日本債務評級展望由「穩定」下調至「負面」，指日本大地震後，重建費用龐大、人口老化導致政府債務日益沉重，以及福島核危機仍未明朗。惠譽估計，地震重建費用會令日政府未來兩年開支增加，約相當於其國內生產總值(GDP)的2%。另一家評級機構穆迪昨日亦下調新西

蘭4大銀行的債務評級，指新西蘭經歷2次強烈地震後，經濟前景充滿挑戰。被降級的分別是澳盛銀行、新西蘭銀行、ASB銀行及Westpac銀行，全部由Aa3降一級至Aa2。穆迪維持4行的前景為「穩定」，認為新西蘭全力重建後，經濟或在明年復甦。【法新社/路透社】



英國工黨黨魁文立彬與同居6年並育有兩子的律師女友賈絲廷，昨日結束6年愛情長跑。他在twitter對支持者表示，能與賈絲廷結婚，自己像是「全世界最幸運的人」。他們沒大事慶祝，只邀請了50位親友中午出席慶祝會。文立彬是首位與女友同居而無結婚的大黨領袖，曾因此被批評。【美聯社】